

Zonas "tomadas" son abandonadas

Antes que terminara el cerco tendido por la Fuerza Armada en la parte Norte del departamento de La Unión, huyeron los terroristas que habían ocupado las poblaciones de Lislique, Anamorós, Polorós, Nueva Esparta y el cantón Monteca, informaron hoy voceros del ejército.

Efectivos militares, fueron movilizados hacia las zonas inmediatas de las citadas poblaciones, habiéndose registrado combates aislados durante los cinco días anteriores, y cuando los grupos extremistas vieron que el cerco estaba por quedar cerrado, huyeron en desbandada hacia

distintos lugares del departamento de Morazán.

En uno de los combates más recios, en cercanías de la carretera entre Nueva Esparta y Anamorós, murieron cuarenta terroristas el domingo pasado.

Posteriormente, ha habido otras bajas, en combates aislados, a medida que el ejército fue avanzando.

Las poblaciones mencionadas, fueron ocupadas por los terroristas, debido que en cada una de ellas —dijo el vocero militar— es muy reducido el número de

—Pasa a la página 30—

Capturado por ultrajar niña en Mejicanos

Juan José Martínez Hernández fue capturado por la Policía Municipal de Mejicanos, luego de ultrajar en su honor a una menor de cuatro años, cerca de la Pensión Bogle, informaron ayer las autoridades.

De conformidad con los datos suministrados por las autoridades judiciales de esa ciudad, Martínez Hernández, se llevó con engaños a la menorcita y cuando estaban bajo el

—Pasa a la página 27—

De Usulután

Roban maletín con \$20 mil en joyas a joven

(Santiago de María). Veinte mil colones en joyas le fueron robadas en esta ciudad a una empleada de una platería, informaron las autoridades.

La persona afectada, señora Carmen v. de Fuentes, propietaria de la Platería "Las 3 Bolas", denunció el asalto y robo de que fue objeto la empleada de dicho establecimiento, a la cual sólo la identificó con el nombre de Lucía.

Señala que dicha empleada solía llevarse, por disposiciones suyas, un buen lote de joyas hacia su casa de habitación, ya que dicho

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRIMER ANIVERSARIO. Con variados actos sociales y reconocimiento a empleados, fue celebrado ayer el primer aniversario de operar en El Salvador la Compañía Air Florida. Se dio a conocer que esa empresa nor-

teamericana, en los últimos años ha ampliado sus servicios a varios países. Presidió los actos la Lic. Haydée Ayala, cuarta desde la derecha, gerente de la compañía en El Salvador.

Cuantiosa deuda externa de C.A.

Dramática es la deuda externa de los países centroamericanos, según estudio y ponencia de Guatemala en el reciente Congreso Centroamericano de Administradores de Empresa, dice el Lic. Oscar R. Zelaya Lara.

El problema se vuelve difícil, expone el Lic. Zelaya Lara, por cuanto los sectores generadores de divisas tienen obstáculos de todo tipo para el desarrollo de su producción.

En el Congreso Centroamericano de Administradores de Empresa efectuado recientemente en esta capital, se conoció

la ponencia "Ideas base para desarrollar alternativas financieras para solucionar la grave crisis económica-financiera de Centroamérica", que fue preparada por la Delegación de Guatemala y es autor el Lic. José Julio Castellanos Martínez, donde se dice que el presidente del Banco Central de Nicaragua informó que los cinco países del área tienen una deuda externa de US\$13,825,000.00 que cuadruplica a lo registrado en 1976, por lo que si se relaciona con la población de todos estos países, cada centroamericano tendría

—Pasa a la página 53—

Más crímenes de subversivos ayer

Crímenes y ataques de hostigamiento cometidos por terroristas en el interior de la república, fueron reportados ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Según el informe oficial, en el cantón Montebello de

la población de El Congo, en el departamento de Santa Ana, un grupo de sujetos armados, de filiación subversiva, sacaron de sus casas a los señores Emilio Carballo y Miguel Aldana,

—Pasa a la página 53—

Apoya democratización del país dice H. Matos

Su más amplio apoyo moral a la democratización en el país y su rotunda desaprobación y condena a los movimientos clandestinos que subvierten el orden en El Salvador, manifestó ayer el Sr. Huber Matos, durante visita al ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García.

El comandante Hubert

Matos, quien fuera uno de los principales bastiones de la revolución cubana que derrocó a Batista y que posteriormente fuera encarcelado por Fidel Castro por oponerse a la entronización de un gobierno comunista en La Habana, visitó ayer en su despacho al

—Pasa a la página 30—

3er. Desayuno Católico el 11, en Camino Real

El sábado 11 de diciembre se celebrará en el Hotel Camino Real, de 8 a 10 am., el Tercer Desayuno Católico.

Con motivo de la Navidad se presentará una Pastorela con Coro de Niños y Cantos Navideños, organizada por Fernando Llort y Chabelita de Puig. A continuación cantos de Alaban-

zas, la Invocación al Espíritu Santo y la Santa Misa será celebrada por los reverendos padres franciscanos Atilio Prandina y José Grigoli, con la solemnidad de los Desayunos anteriores.

El mensaje central continuará con la Oración de

—Pasa a la página 30—



VISITA A MINISTRO. El Sr. Huber Matos, dirigente del movimiento "Cuba Libre e Independiente", con sede en Miami, izquierda, visitó ayer al ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García, para patentizarle el apoyo moral y la solidaridad de esa agrupación al régimen de democratización que vive el país.

Sólo \$16.84 dejaron a la alcaldía santaneca

"Solamente en dieciséis colones con 84 centavos, se dispone de inmediato en el Fondo Común de Santa Ana".

Así lo da a conocer la Corporación Municipal en nota explicativa contenida en comunicado oficial y suscrita por el jefe de Rela-

ciones Públicas, Horacio Ríos.

Aparece transcrito el documento que suscriben el Tesorero Municipal Sr. Nicolás Trejo, con el Es Conforme del señor Pedro Francisco Alvarenga, De-

—Pasa a la página 27—



DONATIVO CATOLICO. El Comité Organizador de los Desayunos Católicos de El Salvador, C.A., entregó un donativo de 365 "sweaters" a los ancianitos del Asilo Sara. Fueron obtenidos con lo recaudado en el 2o.

Desayuno Católico. Los "sweaters" son fabricados en El Salvador. Dos ancianitas lucen sus respectivos regalos. Derecha doña María Rodríguez de Boet, del comité.



—Foto de LA PRENSA, por Olivo.

CAMPANA. Sonsonate. El director de la Policía Municipal, comandante Luis Alonso Martínez, ha iniciado una campaña contra la vagancia y la prostitución, en esta ciudad.



CONSIGNADO. Juan José Martínez Hernández, fue consignado al Juzgado de Mejicanos, acusado de violar a una niña de cuatro años.